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Θέση εργασίας Φροντίστριας σε Στέγη Υποστηριζόμενης Διαβίωσης
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Πώς θα σου φαινόταν να εργάζεσαι και ταυτόχρονα να «κάνεις τη διαφορά» για ανθρώπους
που το έχουν ανάγκη;
Αν θέλεις και εσύ να σταθείς δίπλα στους νέους μας με αναπηρία, και να τους βοηθήσεις να
φτάσουν το μέγιστο των δυνατοτήτων τους…
Αν θέλεις να εργαστείς σε ένα σταθερό, Μη Κερδοσκοπικό Οργανισμό που μετράει 30 χρόνια
στην ειδική αγωγή, με τη μεγαλύτερη ποικιλία και πλήθος δραστηριοτήτων για ΑμεΑ, και
ωφελούμενους όλων των ηλικιών…
Αν θέλεις να είσαι κι εσύ δίπλα στην οικογένεια του παιδιού με αναπηρία, από τη δύσκολη ώρα
της αποδοχής της διάγνωσης, μέχρι τη δια βίου αποκατάσταση…
Αν μοιράζεσαι κι εσύ το όραμά μας, την ισότιμη ένταξη και αποδοχή των παιδιών και νέων με
αναπηρία σε μια κοινωνία ίσων ευκαιριών…
Αν θες να δουλέψεις ως Φροντίστρια στο ΑΛΜΑ, διάβασε παρακάτω!
 
Θέση Εργασίας
Κοινωνικοί  Φροντιστές για τη στελέχωση των Στεγών Υποστηριζόμενης Διαβίωσης στη
περιοχή του Π. Φαλήρου και Ηλιούπολης.
Οι επιλεγέντες θα πρέπει να έχουν τη δυνατότητα να εργαστούν σε 8ώρες κυλιόμενες
βάρδιες. Ο Σύλλογος εντάσσεται στις διατάξεις του ενιαίου μισθολογίου από το 2015.
 
Σύντομη Περιγραφή καθηκόντων & Βασικές Αρμοδιότητες
Οργάνωση και εκπαίδευση των ωφελούμενων σε δραστηριότητες καθημερινής ζωής (οικιακές
εργασίες, ατομική υγιεινή, κοινωνικές δεξιότητες, έξοδος στη κοινότητα, αγορές – ψώνια,
διαχείριση ελεύθερου χρόνου, κλπ).
Μέριμνα για την προσωπική υγιεινή και περιποιημένη εμφάνιση των ωφελούμενων.
Μέριμνα για την τήρηση του ημερήσιου προγράμματος των ωφελούμενων, σε συνεργασία με
το επιστημονικό προσωπικό.
Προστασία των δικαιωμάτων των ωφελούμενων και της ιδιωτικότητας τους.
Συμμετοχή σε τακτικές διεπιστημονικές συναντήσεις.
 
Τυπικά Προσόντα
Απόφοιτοι ΔΕ/ΙΕΚ/ ΚΟΛΛΕΓΙΑ (βοηθοί εργοθεραπευτών – κοινωνικοί φροντιστές – νοσηλευτές
– φυσικοθεραπευτές – ειδικοί παιδαγωγοί – βοηθοί παιδαγωγών κλπ)
Θα συνεκτιμηθεί:
Εμπειρία στη φροντίδα ατόμων με αναπηρία με νοητική υστέρηση και αυτισμό
Άδεια οδήγησης ΙΧ
 
Θέλεις να γίνεις και εσύ μέλος της δυναμικής ομάδας μας;
Αν ναι, παρακαλούμε να συμπληρώσεις την παρακάτω αίτηση και να μας την αποστείλεις
μέσω email hr@alma-amea.gr  με θέμα: Θέση Φροντίστριας σε Στέγη Υποστηριζόμενης
Διαβίωσης επισυνάπτοντας τα παρακάτω:
Αίτηση ενδιαφέροντος (προαπαιτούμενο)
Βιογραφικό Σημείωμα (προαπαιτούμενο)
Σε περίπτωση συνεργασίας θα ζητηθούν: Φωτοαντίγραφο Τίτλου Σπουδών & Αποδεικτικό
προϋπηρεσίας
Διαδικασία αξιολόγησης
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Η αξιολόγηση των υποψηφίων θα πραγματοποιηθεί από επιτροπή αξιολόγησης σε δύο στάδια:
Στάδιο αξιολόγησης τυπικών προσόντων, όπως προκύπτουν από το φάκελο του κάθε
υποψηφίου και
Στάδιο διεξαγωγής συνεντεύξεων από την ομάδα αξιολόγησης
 
Δήλωση Εμπιστευτικότητας
Κατά την εξέταση των βιογραφικών θα τηρηθεί απόλυτη εμπιστευτικότητα. Τα βιογραφικά θα
διατηρηθούν στο αρχείο μας για περίοδο ίση με τη διάρκεια της συνεργασίας σας με τον φορέα.
Σε περίπτωση που η θέση δεν καλυφθεί, ο Φορέας δύναται να επικοινωνήσει εκ νέου με τους
υποψηφίους που κατέθεσαν αίτηση.
Σε περιμένουμε! Γιατί…
Τίποτα δε συγκρίνεται με το «ευχαριστώ» που ακούς από έναν άνθρωπο, του οποίου την
ημέρα έκανες πραγματικά καλύτερη, ίσως απλά με το να είσαι εκεί.
Αίτηση Συμμετοχής
Ο γιος μου έχει μια μεγαλύτερη αδερφή, νευροτυπική. 21 μήνες μεγαλύτερή του. Την ημέρα
που τον φέραμε σπίτι…
Read More AUTISM STORIES | H αδερφή του…
Μετά το Leviathan, ο Αντρέι Ζβιάνγκιντσεφ σκιαγραφεί για ακόμη μια φορά την ανυπόφορη
ανθρωπότητα – εύθραυστη, σπασμένη –…
Read More Χωρίς αγάπη / Loveless
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Πρόσκληση ενδιαφέροντος για θέση φυσικοθεραπευτή
από την Ελληνική Εταιρία νόσου Alzheimer ν. Λάρισας
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larisas

Η Ελληνική Εταιρία νόσου Alzheimer  και Συναφών Διαταραχών , Νομού Λάρισας
(Ε.Ε.Ν.Α.Λ), προσκαλεί για 4ωρη , κυλιόμενη εργασία,Επιστήμονα υγείας του γνωστικού
αντικειμένου Φυσικοθεραπείας, με τα ακόλουθα προσόντα:
1.τίτλο σπουδών , τριτοβάθμιας εκπαίδευσης,
2.εξειδίκευση στην άνοια- νευρολογικά νοσήματα, η πλούσια αντίστοιχη εμπειρία από
συναφείς δομές.
3. Γνώση των εργαλείων και πρωτοκόλλων εφαρμογής, για την ενδυνάμωση των ατόμων
με άνοια.
4. Πολύ καλή γνώση των ηλεκτρονικών υπολογιστών.
5.πολύ καλή γνώση της αγγλικής γλώσσας.
Πληροφορίες στο 2416006019 και 6938805781.
E- mail: alzheimer.lar@gmail.com.
Ακολουθήστε το στο Google News και μάθετε πρώτοι όλες τις ειδήσεις.
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